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ГЛАВНЫЕ ПРОБЛЕМЫ
СО ЗДОРОВЬЕМ

Источник: Исследование Ipsos World Mental Health Day 2021, Октябрь 2021
База: 21,513 взрослых взрослых 16-74 лет в 30 странах
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ЖЕНЩИНЫ ЧАЩЕ НАЗЫВАЮТ  
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45%
улучшилось

КАК ИЗМЕНИЛОСЬ ВАШЕ ЭМОЦИОНАЛЬНОЕ 
СОСТОЯНИЕ И МЕНТАЛЬНОЕ ЗДОРОВЬЕ…

ГЛОБАЛЬНО В РОССИИ

с начала пандемии
год назад

с начала 2021 года
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Источник: Исследование Ipsos. One Year of COVID, Апрель 2021
База: 21,011 взрослых 16-74 лет в 30 странах
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Источник: Исследование Ipsos World Mental Health Day 2021, Октябрь 2021
База: 21,513 взрослых в 30 странах
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ЛЮДИ СКЛОННЫ ДУМАТЬ О СВОЕМ ФИЗИЧЕСКОМ 
БЛАГОПОЛУЧИИ ЧАЩЕ, ЧЕМ О ПСИХОЛОГИЧЕСКОМ
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СТАТИСТИКА ПО СТРАНАМ

Источник: Исследование Ipsos World Mental Health Day 2021, Октябрь 2021
База: 21,513 взрослых в 30 странах
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Как часто вы думаете о собственном психологическом благополучии? 
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МЕНТАЛЬНОЕ ЗДОРОВЬЕ СОТРУДНИКОВ 
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КТО БОЛЕЕ ПОДВЕРЖЕН ТРЕВОГЕ 
И ДЕПРЕССИВНЫМ НАСТРОЕНИЯМ? 

КТО СЕБЯ ЧУВСТВУЕТ В БЕЗОПАСНОСТИ 
НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ? 

КТО ЧАЩЕ БЕРЕТ РАБОТУ НА ДОМ 
И РАБОТАЕТ ПОД БОЛЬШИМ ДАВЛЕНИЕМ? 

•Молодые люди до 25 лет 
•Сотрудники со стажем до 3-5 лет

•Сотрудники с высоким уровнем 
заботы о себе 

• Работающие в компаниях 
с благоприятным стилем менеджмента

•Работающие в компаниях 
с программами wellbeing

•Сотрудники с низким уровнем 
заботы о себе

•Отмечающие неблагоприятный стиль 
менеджмента и  корпоративную 
культуру трудоголизма

Источник: Исследование ментального здоровья сотрудников 
коммуникационной индустрии, Ipsos, 2020. База: 474

работают
под большим 
давлением, 
всегда напряжены



22,0%

2,6%

16,4%

3,4%

2019
2021

ЗДОРОВЫХ СТАНОВИТСЯ МЕНЬШЕ…

Источник: Ipsos, HealthIndex, 1 кв. 2007 - 1 кв. 2020
Выборка (1 кв. 2020): 4 903 респондентов  География: 100+ городов России

САМООЦЕНКА НАСЕЛЕНИЕМ СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ

Серьезные проблемы
со здоровьем

Проблем со здоровьем
нет

ЛЮДИ СТАЛИ БОЛЕЕ ОСОЗНАННО И БЕРЕЖНО ОТНОСИТЬСЯ
К СВОЕМУ ЗДОРОВЬЮ

А ЦЕННОСТЬ ЗДОРОВЬЯ ВЫШЕ
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Наличие проблем со здоровьем
тревожит меня
и портит настроение 

Из-за напряженного
образа жизни я плохо слежу
за своим здоровьем 

Я занимаюсь спортом
или делаю зарядку хотя бы
раз в неделю

Я обязательно периодически
прохожу медосмотр, даже если
хорошо себя чувствую 



TOП 5 ПРОФЕССИЙ, КОТОРЫМ БОЛЬШЕ ВСЕГО ДОВЕРЯЮТ
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ПОЛИЦЕЙСКИЙ ВОЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ УЧЕНЫЙ ВРАЧ

Ipsos Global Trustworthiness Index: Результаты  онлайн опроса по 22 странам, участвующим в 2018, 2019 и 2021 годах. 
.
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СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
Марина Безуглова, 

Marina.Bezouglova@ipsos.com

https://t.me/prowellbeing

https://www.facebook.com/marinbez/


